





Róma, jan. 7. A «Corriere di Napoli» fennartásán távirat közöl Párisból, mely szerint Cipriani el van határozva, hogy kísérletet fog tenni, hogy hivatást Sziciliában kövessék.

Modena, jan. 7. Aquini, Bataloni, Beranini, Teresi és Prampolini szocialista képviselők manifesztumot intéztek a vidékhez, a melyben azt mondják, hogy Sziciliából mennek, hogy ott ellen-riák a kormány működését. A manifesztum felhívja a polgárokat, hogy tartassanak négyüléseket és erélyesen tiltakozzanak a kormány tervezett eljárása ellen, szüntessék be az ellentétet, mely eleleg czéltalan és gyűlöletet erőt a jövőre.

Róma, jan. 8. A Parlamento szerint Morra tábornok a miniszterelnököt értesítette, hogy Sziciliából külföldi agitátorok izgatnak. A szárazföldön még több elfogást várható. A Reforma szerint a legfogott iratok közt néhány olyan is van, melyek arra engednek következtetni, hogy Rómában is zavargások előidézését akarták megvalósítani.

Róma, jan. 8. Úrso papot és elfogott társait ma smét szabadlábra helyezték. Ugyátszik, hogy Úrso nem ismerté Giuffrida leveleinek tartalmát, melyeket magánál elrejtett tartott.

Róma, jan. 7. A «Stefani» úrnőnek jelelti Napolyból: Tegnap este a 69. galozreget egy izézet néhány tünető a földre gáz, leggyereket is botokkal megsebesítette, mert vonakodott lázító haláltáncot ismételn. A közleplő fegyveres hadró részéről egy szandárlaszt és egy rendőr megsebesített. 5 embert elfogtak.

Róma, jan. 8. Tegnap este 8 órakor a Garibaldi-közében számos munkás gyűlt össze, a kik két vörös zászlóval a belváros felé akartak vonulni, azt kiabálva: «Ejlen a szocializmus! Eljének a szocialista vértanúk! A rendőrség elzárta a hidat és szétlőszára hívta fel a tüntetőket, mire azok revolverekkel feleltek. Egy rendőr megsebesült. Erre a rendőrség megtámadta a tüntetőket. Két anarkhista-munkást letartoztattak. A város a rendes képet nyújtja.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, január 8. A Duna-Moldava-Elbasz-torna bizottságának több czeg előtervezeteket nyújtott be a császári kábelre nézve. E terveknek a műszaki albizonyosság január 15 én fogja bíralt alá venni.

Newyork, jan. 7. A közde megnyitások igen szűk érdeket, kesőbb folyamán kedvet hangulat uralkodott. A legmagasabb napi árfolyamokkal zárult. Részvényforgalom 161.000 db, ezüstkészlet 155.000 wicia.

Az ezüstbányászat válsága. Az ezüst árnak hanyatlása folytán fenyegető válság tárgyalában a 4. és 5. napján szakterfiek és érdekeltek körében több értekezletre gyűltek össze gróf Teleki Géza lakásán, a válság elhárításának módjait megvitatták, a válság elhárításának módjait megvitatták, a válság elhárításának módjait megvitatták.

A memorandum utalva a miniszternek augusztus hó 22-én 50.360 sz. a kell rend-letre, melyben a miniszter elismerve, hogy az ezüsttervezet rohamosan bővültek az árnyalatossá sültozlog hat fémbányászata zavarosságok érdekelte figyelembe véve, nehogy a ki nem kerülő árnyalatossá a bányászati vállalatok emenne, az ezüst árnak szabályozását a piaci árral való összhangba hozását három évi időközre megállapította s fokozatosan csökkentő szubszenzióval részlette. A memorandum szerint, ha ez a kedvezmény csak 3 évre terjed ki — mint az a rendelet megállapítja — az ezüstbányászat válsága veszedelmesen sültet le, s ha jóelőre mentő eszközökről nem történ gondoskodás, a hazai fémbányászat sorsa elkerülhetetlenül dőlőre jutott. A kérvényező véleménye szerint ez az eljárás kétségeltlenül czella vezetne, ha a rendelkezésben az ezüstbányászata nézve egyáltalán határozott maximum nem állapították meg.

Magyarország fémbányászata évenként átlag 17.000 kg ezüstet termel és ezen termeléssel csak a helyi és nagybányák kerületi bányaműveket véve figyelembe, mintegy 9000 munkást foglalkoztat. Az a két kerületben az utolsó három év (1890-92) átlagos ezüsttermelése részről: figyelembe, a mely évenként 17.403 kintet tesz ki, a kilogrammonként 22 ft szubszenzió értéket 382.866 forint tenne ki, a miből a kincstári ezüsttermelése 250.800 ft, a magdó ezüsttermelésre pedig 132.066 ft esnek. Ha már most figyelembe vesszük, hogy a kincstári bányaműveknél az ezüst-árcsökkenés folytán beálló veszteséget tulajdonképen az állampolgárok fedezik, még pedig gyanítástal a beállítás mennyiségének minden korlátoltsága nélkül, miért ne tarthatnánk az államnak a magdó bányászattal foglalkozó polgárokat is igényt arra, hogy az ezüst-árcsökkenés folytán beálló veszteségeket viszont az állampolgárok összesége, maga az állam szünyeg korlátoltsága nélkül fedezze? Azok a veszteségek, melyek Magyarország nemese fémbányászatainak bukásával az államháztartást sújtanak s a mely veszteségek a dírt és a dírtéket adók csökkentésében, de viszont az állam által viselőnek kegyuri terhek növekedésében, továbbá a bányamunkák társzociális állapotokéknak kimerülése folytán az állam által viselőnek kiadások szaporodásában nyilvánulnak, már e terhek összege is felmúlva azon szubszenzió, mely átlagos számszám szerint mintegy 400.000 forint tenne ki.

A memorandum szerint az ezüstbányászat válsága egyedül az ezüstválasz behozatala által volna sikeresen elhárítható. Figyelembe véve azonban a miniszternek a magyar országgyűlés képviselőházában tett ama kijelentését, hogy ennek behozatala nemzetközi szerződésekre töltözik s így erre legjobban esetben csak az ezüstbányászataknak nyújtandó szubszenzió időtartama alatt az 1894. év elejétől számított kilencz évi időtartamra terjesztésük ki és pedig a kintet, hogy a jelen évre biztosított 22 ft kintetű szubszenzió három évi időtartamra terjesztésük ki s a következő 3-3 évi tartamra akként csökkentessék, a mint az a következő két évre nézve kilátásba helyezve van. A kintet megállapításánál pedig kerülni az utolsó 15 év üzemi eredményeinek figyelembevételét akként, hogy minden bányavállalat felhívásaita legyen legalább is annyi lémezésűt szubszenzió mellett beállítás, a mennyi lémezésűt az utolsó 15 év bármelyikében mint maximumot beavított. Ezzel segítve volna azon bányavállalatokon is, melyek a rendelkezés alapul vett 5 évi időközben csak felárasi munkálatokra szorítottak. Hogy pedig a kilencz évi idő alatt az egyes bányavállalatok a netalan továbbra is fenyegető válsággal való megküzdésre előkészülhessenek, a kö-

vetkező pontozatokban felsorolando intézkedések elrendelését kéri. I. Tér-és bányaadómentesség a főleg ezüstös terményekre dolgozó bányavállalatok részére. Ezen kedvezmény minden ezüstbányára kiterjesztendő volna, annak megállapítása azonban, hogy mely vállalatok tekinthetők ezüstbányavállalatoknak, a bányavállalások hatáskörébe volna utalando, azon megszorítással, hogy a kedvezményben részesítendő vállalatok bányáikat folytonos üzemben tartani köteleztesse, üzemi szünetelési engedélyre pedig csakis kivételes esetekben tarthassanak igényt.

II. A bányatermék szállítása és feldolgozásánál szükséges berendezések megkiváltó vízi jog megszerzésének megkönnyítése, a mi most, a vízjogi törvénynek tervehvett revíziójánál könnyen volna keresztülvihető.

III. A bányászati munkálatokhoz szükséges bányafa olcsó és könnyű megszerzésének biztosítása. IV. Szállítási kedvezményi engedélyezése egy bányászati terményekre, mint a bányászati munkálatokhoz megkiváltó üzemi anyagokra.

V. Gondoskodás arról, hogy ott, ahol kincstári és magdó bányavállalatok szomszédoságban vannak, a magdó bányavállalatoknak a kincstári bányászattal szemben minden megengedhető támogatás biztosításáról. VI. A beállításoknál a kémikátszerek arányos lezárítása.

VII. Az egész beváltási árszabályzatnak alapos és méltányos revíziója. Ezen intézkedés kérelmezésének különös hangsúlyozását indokolja a nagybányai magyar királyi bányagyűlés által ügyben kidolgozott beváltási árszabálytervezet, mely az érdeket ugyan némi kedvezményben részesíti, ezzel szemben azonban a marárnak olvasztási költséget mértéktartományon 10 krral fölemeli. Ha nagybányai bányakerületben főleg az ércztermelés képezne a bányászati alapját, ez esetben az igazgatóság tervezete méltányos lehetne. Mutaun azonban a zúzó ércz értékesítése nélkül fémbányászat magától ott kevés kérelmet tartani nem képes, melyek annak megéjelését biztosítanak s az érczről termelt marák az ércztermelés szemben a beváltmányok nagyobb részét képezik: nyilvánvaló, hogy ha a tervezett árszabályzat érvényre jut, ez a bányászati nagyrészenek tönkretjúsát jelentené. Így érlelmes a tervezet azon intézkedése is, mely szerint minden gramm ezüst után olomveszték címén 1/2 kr. fizetendő. Ezen intézkedést megcsinálnék meg a kisebb bányavállalatok is, mert e szerint például azon bányáknál, a mely évenként csak 200 kg ezüstöt termel, a fizetendő felkros olomveszték címén alaptól már ezer ft kiadásal terhelték.

VIII. A kohóüzemek oly irányban való tökéletesítése, hogy a melléktermékek (kéness v. szulfátok stb.) hasznos hatóanyag értékesíthető legyenek. IX. A feldolgozási intézetek korszerű berendezése által lehetővé volna teendő az új hazai bányákban termelt bányaterméknek azokban feldolgoztatásának. Ezt már a kohók értéke is megkívánja, a mennyiben mostaniak az ezüstteléshez szükséges bányatermék mennyiségben a külföldről drága pénzben vászrolják.

X. Az ötvös-iparnak Magyarországban támmlhelyek létesítése által állami uton való fölföldítése. XI. A bányahatóságok reformja, meg pedig olyképen, hogy az időszerűt hatóságok kerületek szaporíttassanak, mi által elérhető volna az, hogy a bányahatóságoknak az egyes vállalatokkal való személyn értekezés minél könnyebb és a bányatermék szempontjából megkiváltó felügyelet minél közvetlenebb és így minél tökéletesebb is legyen.

Kivánatos volna továbbá az, hogy ezen első folyamodás hatóságok felett a felbőlvitelt fórumot a létesítendő felsőbb közigazgatási bíróság képezze, melynek legalább egy bírói állás bányászati minisztériummal bíró tisztviselővel volna betöltendő. Ennek az adminisztratív szempontjából már régen sürgetett intézkedések érvényre hozását úgy hisz bizonyára nem kevésbé fogják érzeni bányászati adminisztrációknak, mint a közigazgatásnak bármely más ága.

A miniszterelnök az emlékiratot azzal a kijelentéssel vette át, hogy a bányászattal az állam részéről nyújtandó anyagi támogatás elől soha sem fog elzárkózni akkor, ha meggyőződik, hogy viszont a bányászati is üzemet akként igyekezzék berendezni, hogy termelési költségei a termelvények napi árfolyamával összhangban álljanak. A miniszterelnök egyikként a köldöttéget tagjai azzal értekezletre marasztalta ott, mely értekezlet délutáni 3 óráig tartott. Ennek folyamán az emlékirat egyes pontjait részletesen tárgyalgatták, ennek eredményeképp már előre jelölhetjük, hogy az ezüstbányászat számára a kormány által kilátásba helyezett szubszenzió időtartama meg fog hosszabbítani; az egyes művek által beváltható ezüstmennyiség-konling-népe méltányosabban fog megállapítani az s ötvösiparnak állami uton való fölföldítése czéljából Felismertük és Nagybanyan támmlhelyek fognak felállítani. Általában a köldöttéget tagjai a legjobb bonyomással távoztak a miniszterelnöktől. Az értekezlet tagjai tavozt este barátságos bucsuvasorára gyűltek össze a Vadszékúrtban, a mely alkalommal gr. Teleki Géza, Faribaky István orsz. képviselő és Graenzstein Béla miniszteri tanácsos az ügy érdekében kijelölt működésükért a legmelegebb órácsókban részesültek.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A pénzügyminiszterek értekezlete. Pénzer pénzügyminiszter, a ki keletre délelőtt több órái tanácskozást folytatott Wekerle miniszterelnökkel különböző kérdésekről, tegnap délután visszautazott Bécsbe.

IPARÜGYEK. A díogyőri vasgyár kiépítése. A kereskedelmi miniszter az államvasutak díogyőri gyára jövődelmezésének fokozása érdekében, de különben a veghől, hogy a hadsereg, illetőleg által legpérszerűt acéltömlényű szükségleteinek egy része Magyarországon készsüljön, szükségesnek tartja a gondoskodást arról, hogy a díogyőri gyár lövegyártásra s berendezésnek, mi által egy új iparág honosíttatik meg hazánkban. A gyár már megívő felszerelésnek felhasználása mellett mintegy huszonezer forint kiadással még ez év folyamán létesítik a szóban forgó lövegyártásra a külön berendezést.

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ERTEKTOZSDE. — Január 8. Gabonatözsde. A buza-üzlet ma határozottan megérett irányzatban mozogott. A kínai uton egyelőre mégse volt, de a malink tartózkodó magviseletét folytán az eladók kénytelenek voltak engedelményeket tenni, és az árak mindössze 12.000 termékmárára ruzó forgalom mellett jó harmaddal lejjáróztalr olcsóbbak lettek. Egyéb gabonafajtáknban teljesen változatlan irány és árak mellett nagy sűrű volt a forgalom. — Hivatolással a mai tözsde a következő eladások jyeztekett:

Buza. Tiszavideki 100 mm. 80 k. 7.85 ft, 200 mm. 80 k. 7.85 ft, 300 mm. 80 k. 7.85 ft, 400 mm. 80 k. 7.85 ft, 500 mm. 80 k. 7.85 ft, 600 mm. 80 k. 7.85 ft, 700 mm. 80 k. 7.85 ft, 800 mm. 80 k. 7.85 ft, 900 mm. 80 k. 7.85 ft, 1000 mm. 80 k. 7.85 ft, 1100 mm. 80 k. 7.85 ft, 1200 mm. 80 k. 7.85 ft, 1300 mm. 80 k. 7.85 ft, 1400 mm. 80 k. 7.85 ft, 1500 mm. 80 k. 7.85 ft, 1600 mm. 80 k. 7.85 ft, 1700 mm. 80 k. 7.85 ft, 1800 mm. 80 k. 7.85 ft, 1900 mm. 80 k. 7.85 ft, 2000 mm. 80 k. 7.85 ft, 2100 mm. 80 k. 7.85 ft, 2200 mm. 80 k. 7.85 ft, 2300 mm. 80 k. 7.85 ft, 2400 mm. 80 k. 7.85 ft, 2500 mm. 80 k. 7.85 ft, 2600 mm. 80 k. 7.85 ft, 2700 mm. 80 k. 7.85 ft, 2800 mm. 80 k. 7.85 ft, 2900 mm. 80 k. 7.85 ft, 3000 mm. 80 k. 7.85 ft, 3100 mm. 80 k. 7.85 ft, 3200 mm. 80 k. 7.85 ft, 3300 mm. 80 k. 7.85 ft, 3400 mm. 80 k. 7.85 ft, 3500 mm. 80 k. 7.85 ft, 3600 mm. 80 k. 7.85 ft, 3700 mm. 80 k. 7.85 ft, 3800 mm. 80 k. 7.85 ft, 3900 mm. 80 k. 7.85 ft, 4000 mm. 80 k. 7.85 ft, 4100 mm. 80 k. 7.85 ft, 4200 mm. 80 k. 7.85 ft, 4300 mm. 80 k. 7.85 ft, 4400 mm. 80 k. 7.85 ft, 4500 mm. 80 k. 7.85 ft, 4600 mm. 80 k. 7.85 ft, 4700 mm. 80 k. 7.85 ft, 4800 mm. 80 k. 7.85 ft, 4900 mm. 80 k. 7.85 ft, 5000 mm. 80 k. 7.85 ft, 5100 mm. 80 k. 7.85 ft, 5200 mm. 80 k. 7.85 ft, 5300 mm. 80 k. 7.85 ft, 5400 mm. 80 k. 7.85 ft, 5500 mm. 80 k. 7.85 ft, 5600 mm. 80 k. 7.85 ft, 5700 mm. 80 k. 7.85 ft, 5800 mm. 80 k. 7.85 ft, 5900 mm. 80 k. 7.85 ft, 6000 mm. 80 k. 7.85 ft, 6100 mm. 80 k. 7.85 ft, 6200 mm. 80 k. 7.85 ft, 6300 mm. 80 k. 7.85 ft, 6400 mm. 80 k. 7.85 ft, 6500 mm. 80 k. 7.85 ft, 6600 mm. 80 k. 7.85 ft, 6700 mm. 80 k. 7.85 ft, 6800 mm. 80 k. 7.85 ft, 6900 mm. 80 k. 7.85 ft, 7000 mm. 80 k. 7.85 ft, 7100 mm. 80 k. 7.85 ft, 7200 mm. 80 k. 7.85 ft, 7300 mm. 80 k. 7.85 ft, 7400 mm. 80 k. 7.85 ft, 7500 mm. 80 k. 7.85 ft, 7600 mm. 80 k. 7.85 ft, 7700 mm. 80 k. 7.85 ft, 7800 mm. 80 k. 7.85 ft, 7900 mm. 80 k. 7.85 ft, 8000 mm. 80 k. 7.85 ft, 8100 mm. 80 k. 7.85 ft, 8200 mm. 80 k. 7.85 ft, 8300 mm. 80 k. 7.85 ft, 8400 mm. 80 k. 7.85 ft, 8500 mm. 80 k. 7.85 ft, 8600 mm. 80 k. 7.85 ft, 8700 mm. 80 k. 7.85 ft, 8800 mm. 80 k. 7.85 ft, 8900 mm. 80 k. 7.85 ft, 9000 mm. 80 k. 7.85 ft, 9100 mm. 80 k. 7.85 ft, 9200 mm. 80 k. 7.85 ft, 9300 mm. 80 k. 7.85 ft, 9400 mm. 80 k. 7.85 ft, 9500 mm. 80 k. 7.85 ft, 9600 mm. 80 k. 7.85 ft, 9700 mm. 80 k. 7.85 ft, 9800 mm. 80 k. 7.85 ft, 9900 mm. 80 k. 7.85 ft, 10000 mm. 80 k. 7.85 ft, 10100 mm. 80 k. 7.85 ft, 10200 mm. 80 k. 7.85 ft, 10300 mm. 80 k. 7.85 ft, 10400 mm. 80 k. 7.85 ft, 10500 mm. 80 k. 7.85 ft, 10600 mm. 80 k. 7.85 ft, 10700 mm. 80 k. 7.85 ft, 10800 mm. 80 k. 7.85 ft, 10900 mm. 80 k. 7.85 ft, 11000 mm. 80 k. 7.85 ft, 11100 mm. 80 k. 7.85 ft, 11200 mm. 80 k. 7.85 ft, 11300 mm. 80 k. 7.85 ft, 11400 mm. 80 k. 7.85 ft, 11500 mm. 80 k. 7.85 ft, 11600 mm. 80 k. 7.85 ft, 11700 mm. 80 k. 7.85 ft, 11800 mm. 80 k. 7.85 ft, 11900 mm. 80 k. 7.85 ft, 12000 mm. 80 k. 7.85 ft, 12100 mm. 80 k. 7.85 ft, 12200 mm. 80 k. 7.85 ft, 12300 mm. 80 k. 7.85 ft, 12400 mm. 80 k. 7.85 ft, 12500 mm. 80 k. 7.85 ft, 12600 mm. 80 k. 7.85 ft, 12700 mm. 80 k. 7.85 ft, 12800 mm. 80 k. 7.85 ft, 12900 mm. 80 k. 7.85 ft, 13000 mm. 80 k. 7.85 ft, 13100 mm. 80 k. 7.85 ft, 13200 mm. 80 k. 7.85 ft, 13300 mm. 80 k. 7.85 ft, 13400 mm. 80 k. 7.85 ft, 13500 mm. 80 k. 7.85 ft, 13600 mm. 80 k. 7.85 ft, 13700 mm. 80 k. 7.85 ft, 13800 mm. 80 k. 7.85 ft, 13900 mm. 80 k. 7.85 ft, 14000 mm. 80 k. 7.85 ft, 14100 mm. 80 k. 7.85 ft, 14200 mm. 80 k. 7.85 ft, 14300 mm. 80 k. 7.85 ft, 14400 mm. 80 k. 7.85 ft, 14500 mm. 80 k. 7.85 ft, 14600 mm. 80 k. 7.85 ft, 14700 mm. 80 k. 7.85 ft, 14800 mm. 80 k. 7.85 ft, 14900 mm. 80 k. 7.85 ft, 15000 mm. 80 k. 7.85 ft, 15100 mm. 80 k. 7.85 ft, 15200 mm. 80 k. 7.85 ft, 15300 mm. 80 k. 7.85 ft, 15400 mm. 80 k. 7.85 ft, 15500 mm. 80 k. 7.85 ft, 15600 mm. 80 k. 7.85 ft, 15700 mm. 80 k. 7.85 ft, 15800 mm. 80 k. 7.85 ft, 15900 mm. 80 k. 7.85 ft, 16000 mm. 80 k. 7.85 ft, 16100 mm. 80 k. 7.85 ft, 16200 mm. 80 k. 7.85 ft, 16300 mm. 80 k. 7.85 ft, 16400 mm. 80 k. 7.85 ft, 16500 mm. 80 k. 7.85 ft, 16600 mm. 80 k. 7.85 ft, 16700 mm. 80 k. 7.85 ft, 16800 mm. 80 k. 7.85 ft, 16900 mm. 80 k. 7.85 ft, 17000 mm. 80 k. 7.85 ft, 17100 mm. 80 k. 7.85 ft, 17200 mm. 80 k. 7.85 ft, 17300 mm. 80 k. 7.85 ft, 17400 mm. 80 k. 7.85 ft, 17500 mm. 80 k. 7.85 ft, 17600 mm. 80 k. 7.85 ft, 17700 mm. 80 k. 7.85 ft, 17800 mm. 80 k. 7.85 ft, 17900 mm. 80 k. 7.85 ft, 18000 mm. 80 k. 7.85 ft, 18100 mm. 80 k. 7.85 ft, 18200 mm. 80 k. 7.85 ft, 18300 mm. 80 k. 7.85 ft, 18400 mm. 80 k. 7.85 ft, 18500 mm. 80 k. 7.85 ft, 18600 mm. 80 k. 7.85 ft, 18700 mm. 80 k. 7.85 ft, 18800 mm. 80 k. 7.85 ft, 18900 mm. 80 k. 7.85 ft, 19000 mm. 80 k. 7.85 ft, 19100 mm. 80 k. 7.85 ft, 19200 mm. 80 k. 7.85 ft, 19300 mm. 80 k. 7.85 ft, 19400 mm. 80 k. 7.85 ft, 19500 mm. 80 k. 7.85 ft, 19600 mm. 80 k. 7.85 ft, 19700 mm. 80 k. 7.85 ft, 19800 mm. 80 k. 7.85 ft, 19900 mm. 80 k. 7.85 ft, 20000 mm. 80 k. 7.85 ft, 20100 mm. 80 k. 7.85 ft, 20200 mm. 80 k. 7.85 ft, 20300 mm. 80 k. 7.85 ft, 20400 mm. 80 k. 7.85 ft, 20500 mm. 80 k. 7.85 ft, 20600 mm. 80 k. 7.85 ft, 20700 mm. 80 k. 7.85 ft, 20800 mm. 80 k. 7.85 ft, 20900 mm. 80 k. 7.85 ft, 21000 mm. 80 k. 7.85 ft, 21100 mm. 80 k. 7.85 ft, 21200 mm. 80 k. 7.85 ft, 21300 mm. 80 k. 7.85 ft, 21400 mm. 80 k. 7.85 ft, 21500 mm. 80 k. 7.85 ft, 21600 mm. 80 k. 7.85 ft, 21700 mm. 80 k. 7.85 ft, 21800 mm. 80 k. 7.85 ft, 21900 mm. 80 k. 7.85 ft, 22000 mm. 80 k. 7.85 ft, 22100 mm. 80 k. 7.85 ft, 22200 mm. 80 k. 7.85 ft, 22300 mm. 80 k. 7.85 ft, 22400 mm. 80 k. 7.85 ft, 22500 mm. 80 k. 7.85 ft, 22600 mm. 80 k. 7.85 ft, 22700 mm. 80 k. 7.85 ft, 22800 mm. 80 k. 7.85 ft, 22900 mm. 80 k. 7.85 ft, 23000 mm. 80 k. 7.85 ft, 23100 mm. 80 k. 7.85 ft, 23200 mm. 80 k. 7.85 ft, 23300 mm. 80 k. 7.85 ft, 23400 mm. 80 k. 7.85 ft, 23500 mm. 80 k. 7.85 ft, 23600 mm. 80 k. 7.85 ft, 23700 mm. 80 k. 7.85 ft, 23800 mm. 80 k. 7.85 ft, 23900 mm. 80 k. 7.85 ft, 24000 mm. 80 k. 7.85 ft, 24100 mm. 80 k. 7.85 ft, 24200 mm. 80 k. 7.85 ft, 24300 mm. 80 k. 7.85 ft, 24400 mm. 80 k. 7.85 ft, 24500 mm. 80 k. 7.85 ft, 24600 mm. 80 k. 7.85 ft, 24700 mm. 80 k. 7.85 ft, 24800 mm. 80 k. 7.85 ft, 24900 mm. 80 k. 7.85 ft, 25000 mm. 80 k. 7.85 ft, 25100 mm. 80 k. 7.85 ft, 25200 mm. 80 k. 7.85 ft, 25300 mm. 80 k. 7.85 ft, 25400 mm. 80 k. 7.85 ft, 25500 mm. 80 k. 7.85 ft, 25600 mm. 80 k. 7.85 ft, 25700 mm. 80 k. 7.85 ft, 25800 mm. 80 k. 7.85 ft, 25900 mm. 80 k. 7.85 ft, 26000 mm. 80 k. 7.85 ft, 26100 mm. 80 k. 7.85 ft, 26200 mm. 80 k. 7.85 ft, 26300 mm. 80 k. 7.85 ft, 26400 mm. 80 k. 7.85 ft, 26500 mm. 80 k. 7.85 ft, 26600 mm. 80 k. 7.85 ft, 26700 mm. 80 k. 7.85 ft, 26800 mm. 80 k. 7.85 ft, 26900 mm. 80 k. 7.85 ft, 27000 mm. 80 k. 7.85 ft, 27100 mm. 80 k. 7.85 ft, 27200 mm. 80 k. 7.85 ft, 27300 mm. 80 k. 7.85 ft, 27400 mm. 80 k. 7.85 ft, 27500 mm. 80 k. 7.85 ft, 27600 mm. 80 k. 7.85 ft, 27700 mm. 80 k. 7.85 ft, 27800 mm. 80 k. 7.85 ft, 27900 mm. 80 k. 7.85 ft, 28000 mm. 80 k. 7.85 ft, 28100 mm. 80 k. 7.85 ft, 28200 mm. 80 k. 7.85 ft, 28300 mm. 80 k. 7.85 ft, 28400 mm. 80 k. 7.85 ft, 28500 mm. 80 k. 7.85 ft, 28600 mm. 80 k. 7.85 ft, 28700 mm. 80 k. 7.85 ft, 28800 mm. 80 k. 7.85 ft, 28900 mm. 80 k. 7.85 ft, 29000 mm. 80 k. 7.85 ft, 29100 mm. 80 k. 7.85 ft, 29200 mm. 80 k. 7.85 ft, 29300 mm. 80 k. 7.85 ft, 29400 mm. 80 k. 7.85 ft, 29500 mm. 80 k. 7.85 ft, 29600 mm. 80 k. 7.85 ft, 29700 mm. 80 k. 7.85 ft, 29800 mm. 80 k. 7.85 ft, 29900 mm. 80 k. 7.85 ft, 30000 mm. 80 k. 7.85 ft, 30100 mm. 80 k. 7.85 ft, 30200 mm. 80 k. 7.85 ft, 30300 mm. 80 k. 7.85 ft, 30400 mm. 80 k. 7.85 ft, 30500 mm. 80 k. 7.85 ft, 30600 mm. 80 k. 7.85 ft, 30700 mm. 80 k. 7.85 ft, 30800 mm. 80 k. 7.85 ft, 30900 mm. 80 k. 7.85 ft, 31000 mm. 80 k. 7.85 ft, 31100 mm. 80 k. 7.85 ft, 31200 mm. 80 k. 7.85 ft, 31300 mm. 80 k. 7.85 ft, 31400 mm. 80 k. 7.85 ft, 31500 mm. 80 k. 7.85 ft, 31600 mm. 80 k. 7.85 ft, 31700 mm. 80 k. 7.85 ft, 31800 mm. 80 k. 7.85 ft, 31900 mm. 80 k. 7.85 ft, 32000 mm. 80 k. 7.85 ft, 32100 mm. 80 k. 7.85 ft, 32200 mm. 80 k. 7.85 ft, 32300 mm. 80 k. 7.85 ft, 32400 mm. 80 k. 7.85 ft, 32500 mm. 80 k. 7.85 ft, 32600 mm. 80 k. 7.85 ft, 32700 mm. 80 k. 7.85 ft, 32800 mm. 80 k. 7.85 ft, 32900 mm. 80 k. 7.85 ft, 33000 mm. 80 k. 7.85 ft, 33100 mm. 80 k. 7.85 ft, 33200 mm. 80 k. 7.85 ft, 33300 mm. 80 k. 7.85 ft, 33400 mm. 80 k. 7.85 ft, 33500 mm. 80 k. 7.85 ft, 33600 mm. 80 k. 7.85 ft, 33700 mm. 80 k. 7.85 ft, 33800 mm. 80 k. 7.85 ft, 33900 mm. 80 k. 7.85 ft, 34000 mm. 80 k. 7.85 ft, 34100 mm. 80 k. 7.85 ft, 34200 mm. 80 k. 7.85 ft, 34300 mm. 80 k. 7.85 ft, 34400 mm. 80 k. 7.85 ft, 34500 mm. 80 k. 7.85 ft, 34600 mm. 80 k. 7.85 ft, 34700 mm. 80 k. 7.85 ft, 34800 mm. 80 k. 7.85 ft, 34900 mm. 80 k. 7.85 ft, 35000 mm. 80 k. 7.85 ft, 35100 mm. 80 k. 7.85 ft, 35200 mm. 80 k. 7.85 ft, 35300 mm. 80 k. 7.85 ft, 35400 mm. 80 k. 7.85 ft, 35500 mm. 80 k. 7.85 ft, 35600 mm. 80 k. 7.85 ft, 35700 mm. 80 k. 7.85 ft, 35800 mm. 80 k. 7.85 ft, 35900 mm. 80 k. 7.85 ft, 36000 mm. 80 k. 7.85 ft, 36100 mm. 80 k. 7.85 ft, 36200 mm. 80 k. 7.85 ft, 36300 mm. 80 k. 7.85 ft, 36400 mm. 80 k. 7.85 ft, 36500 mm. 80 k. 7.85 ft, 36600 mm. 80 k. 7.85 ft, 36700 mm. 80 k. 7.85 ft, 36800 mm. 80 k. 7.85 ft, 36900 mm. 80 k

